
  

 

  - أجب بصحیح أو خطأ:                                                                                 3 نقط
  

.                                              یعتمد التركیب على التوالي في التركیب الكھربائي المنزلي *    
            

.تستعمل الصھیرة لوقایة الأجھزة الكھربائیة*       
 

.    یمكن قاطع التیار من فتح وإغلاق الدارة الكھربائیة*       
 

 2- أصل بخط مناسب:                                                                                    3 نقط
أزرق•                   • سلك الطور                              
                 
أحمر•               • السلك الأرضي                     

                   
أخضر و أصفر•                 • المحاید  السلك                    

 4 – أذكر 4 عناصر من التركیب الكھربائي المنزلي                                               4 نقط
.........................................................................................................................  

........................................................................................................................ 
 5- أتمم  الفراغ بما یناسب :                                                                             5 نقط

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 6- أجب بصحیح أو خطأ:                                                                               3 نقط
         

    التربة وسط جامد   -                                     
                                                 

وي التربة على الماء والھواء تحت -                                       
 

التربة  الرمل  احد مكونات -                                       
                          

 7 – اقترح تجربة تبین  وجود الماء في التربة  2 نقط

:النقطة النھائیة   
 

:اسم التلمیذ و نسبھ   
....................................  
 

سادسالمستوى ال  

   

   1الدورة  1امتحان 
  النشاط العلميفي 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 




